MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 501.4

Pac4yeTHas nnowaab: 13.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =45089 * 43/501.4 = 3866.83
Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cn =30923 *43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbilwe nogsana) = 2651.95*1.0*1.6*2.6 = 11032.11

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 11032.11 ) * 399 /1000 = 5033.19
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5033.19 * 13.70 = 68954.72

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 17238.68 + 3447.74
Bropoi nnatex : (25%) 17238.68 + 3447.74
TpeTtuit nnaTex : (25%) 17238.68 + 3447.74
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 17238.68 + 3447.74

Wtoro Ann : 68954.72 + 13790.96

82745.68



Cs = 45089

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 7A,nnT.AA1A2
ApeHparop: -

O6wwasn nnowaab

30aHus: 501.4

PacueTtHas nnowaab: 374

Pacuet rogoso amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

*43/501.4 = 3866.83

Am = 3866.83 * 0.012 = 46.40

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 0.8 - 6a30BbIN KOIPPULMEHT
Kr= 26 - KO3(O(PMUMEHT rPpadoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So
Cn=30923*43/501.4 = 2651.95
Pn (Bbiwe noggana) = 2651.95*1.0*0.8*26 = 5516.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.40 + 1536 + 5516.06 ) * 399/ 1000 = 2832.29
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 2832.29 * 37.40 = 105927.64

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NnaTex : (25%) 26481.91 + 5296.38
Btopon nnatex : (25%) 2648191 + 5296.38
TpeTun nnartex : (25%) 26481.91 + 5296.38
YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 26481.91 + 5296.38

105927.64 + 21185.52 =

127113.16



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lopbkoro, 75
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 3940.5
Pac4yeTHas nnowaab: 59.9

B T.4. nfowaab

nogsana: 59.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 363469 * 43/ 3940.5 = 3966.29
Am = 3966.29 * 0.012 = 47.60

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 7 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =232620 * 43 /3940.5 = 2538.42
Pn (nogsan) = 2538.42*0.6 *1.2*7=
12793.64

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.60 + 1536 + 21322.73 ) * 399/1000 = 9139.63
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 9139.63*0.5*1*1= 4569.82
Q= 05 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 1 - KO3HPULMEHT MOHKEHUA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.60 + 1536 + 12793.64 ) * 399 /1000 = 5736.52

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2868.26 * 1 = 2868.26

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 5736.52 * 59.9 = 343617.55

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2868.26 * 59.9 = 171808.77

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana)=  9139.63 * 0.00 = 0.00

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4569.82 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 343617.55 = 343617.55

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 171808.77 = 171808.76

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 42952.19 + 8590.44
Btopoi nnatex : (25%) 42952.19 + 8590.44
TpeTun nnartex : (25%) 4295219 + 8590.44
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 4295219 + 8590.44

WTtoro Ann : 171808.76 + 34361.76

206170.52



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: IleHuHa, 22
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 10.7

B T.4. nfowaab

nogsana: 10.7
Pac4yeTHas nnowaab: 10.7

B T.4. nnowaab

nogeana: 10.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =1301.51*43/10.7 = 5230.37
Am = 5230.37 * 0.012 = 62.76

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cpn=1606.8*43/10.7 = 6457.23
Pn (nogsan) = 6457.23*0.6 *1.2*3.5= 16272.22

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 62.76 + 1536 + 27120.37 ) * 399/ 1000 = 11458.93
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 11458.93*0.5*1*1 = 5729.47
Q= 05 - K03 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3hPULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 1 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 62.76 + 1536 + 16272.22 )* 399 /1000 = 7130.52

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3565.26 * 1 = 3565.26

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 7130.52*10.7 = 76296.56

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 3565.26 * 10.7 = 38148.28

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)
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Ann(6es nogsana) = 11458.93 * 0.00 = 0.00

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 572947 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 76296.56 = 76296.56

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 38148.28 = 38148.28

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 9537.07 + 1907.41
Btopon nnatex : (25%) 9537.07 + 1907.41
TpeTun nnatex : (25%) 9537.07 + 1907.41
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 9537.07 + 1907.41

WToro Ann : 38148.28 + 7629.64

45777.92
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MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 1- Hukonbckas, 12,12A
ApeHpatop: -—-

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 27.7

B T.4. nfowaab

nogsana: 27.7

Pac4yeTHas nnowaab: 27.7

B T.4. nnowaab

nogeana: 27.7

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCcTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =2805*43/27.7 = 4354.33
Am = 4354.33 7 0.012 = 52.25

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn=1596*43/27.7 = 2477.55
Pn (nogsan) = 247755706 *1.2*45=
8027.26

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 52.25 + 1536 + 13378.77 ) * 399 /1000 = 5971.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 52.25 + 1536 + 8027.26 ) * 399/1000 = 3836.59

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3836.59 * 27.7 = 106273.54

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 5971.84 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune ¢ noasanom 6e3 Q cocTaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 106273.54 = 106273.56

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 26568.39 + 5313.68
Btopon nnartex : (25%) 26568.39 + 5313.68
TpeTun nnatex : (25%) 26568.39 + 5313.68
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 26568.39 + 5313.68

WToro Ann : 106273.56 + 21254.71 =

127528.27



Cs =61329

Cpn =30705

*43/710.9 =
Am = 3709.59 * 0.012 =

*43/7109=
Pn (Bbiwe noggana) =

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

Mo appecy: IlepmoHTOBa, 44
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 710.9
Pac4yeTHas nnowaab: 20.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

3709.59
44.52

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1.0
1.2

- K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6a30BbI KO3IPDULMEHT
- KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

1857.24
1857.24*1.0*12*2=

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

4457.38

A01 = ( 44.52 + 1536 + 4457.38 ) * 399/1000 = 2409.12
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
[opoBas apeHgHast nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 2409.12 * 20.90 = 50350.61

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NnaTex :
BTopow nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

12587.65
12587.65
12587.65 +

12587.65
50350.61 +

2517.53
2517.53
2517.53

2517.53
10070.12

60420.73
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OHepreTuk, dHepreTnkos, 27A
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 4773.3

Pac4yeTHas nnowaab: 16.8

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB=517684 43 /4773.3 = 4663.53
Am = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctommocTs) / So

Cpn =465915*43/4773.3 = 419717
Pn (Bbilwe nogsana) = 419717*1.0*1.2*0.8 = 4029.28

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 399/1000 = 2242.87
Jkop = 399 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHne, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2242.87* 16.80 = 37680.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 9420.06 + 1884.01
Bropoi nnatex : (25%) 9420.06 + 1884.01
TpeTtuit nnaTex : (25%) 9420.06 + 1884.01
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 9420.06 + 1884.01

Wtoro Ann : 37680.24 + 7536.04 = 45216.28
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpatop: -

O6Lwasn nnowanb

30aHus: 4749.2
Pac4yeTHas nnowaab: 130.5

B T.4. nfowaab

nogsana: 130.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =379074 *43/4749.2 = 3432.20
Am = 3432.20*0.012 = 41.19

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cpn =227396 *43/4749.2 = 2058.88
Pn (nogsan) = 2058.88*0.6 *1.2*45=
6670.77

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 41.19 + 1536 + 11117.95) * 399/ 1000 = 5065.36
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 41.19 + 1536 + 6670.77 ) * 399/1000 = 3290.94

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 3290.94 * 130.5=  429467.67

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5065.36 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 +  429467.67 = 429467.68

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 107366.92 + 21473.38
Btopoi nnatex : (25%) 107366.92 + 21473.38
TpeTun nnatex : (25%) 107366.92 + 21473.38
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 107366.92 + 21473.38

WToro Ann : 429467.68 + 85893.52 =

515361.20



